Школьный тур олимпиады по физике     9класс      2010-2011год
№1(5 баллов)Первую треть пути мотоциклист двигался со скоростью 20 м/с, вторую треть пути со скоростью 36км/ч, последний участок со скоростью 5 м/с. Найти среднюю путевую скорость на всём пути

№2(10 баллов). В комнате находятся 3 настольные лампы. Выключатели от каждой лампы находятся в другой комнате. Как определить какой выключатель какой лампе принадлежит, если в комнату с лампами можно зайти  всего один раз.
№3(15 баллов). Некоторое тело в форме цилиндра плавает  в жидкости, как показано на рисунке. [image: image1.png]


 Найти плотность жидкости, если плотность тела 600 кг/м3.
4.(20баллов) На концах рычага подвешены гиря массой m1=6кг  и пустое ведро массой m2=1кг. Удерживая рычаг, в ведро из шланга начинают наливать воду. Площадь сечения шланга S=5см2, скорость истечения воды V=10см/с.Через какое минимальное время рычаг будет находиться в равновесии без внешнего воздействия. Если отношение длин плеч рычага равно 3,           р=1000кг/м3   -плотность воды                                                                                                                             

[image: image2.png]



№5 (25 баллов). В сосуде находится   200г льда при температуре 00С. 100-градусный пар впускают в сосуд небольшими порциями до тех пор, пока весь лёд не растаял. Сколько воды окажется в сосуде? ( Своды=4200Дж/ кг0С,  Удельная теплота плавления льда 0,32МДж/кг, Удельная теплота парообразования воды  2,3МДж/кг).

Ответы и решения  физика 9класс  2010-2011г
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